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= Mpe3 natoTo bopuc, Enexa n Croax TpwrHanu ¢ kona ot [nosaue 3a byprac. PascToanmeTo 6uno 253 kunomerpa v Te pelwmnu oa

CE CMEHAT 1A wodupar. Ha otouekata 3a AmBon Bnpenu, ye no byprac octasat 85 kMNoMeTpa W CNPENK 3a HOBA CMAHA Ha Wokopa. 3a na
NPELeHAT KaK 12 C& CMEHAT Ha BONaxa 10 KPaA Ha MbTA, BCeKu TPAGBANO A Kae KaKBO PAa3CTOAHME Ca M3MMHANM, NOKATO TO & ynpasnagan
agTomMofmna.

bopuc, koo wochmpan ot Mnosave no Ctapa 3aropa, kasan, 4Ye Torasa ca uamuxani 96 knnometpa. Eneta ynpasnasana no Hosa
3aropa, Ho npu cmAara 3afenazana camo, ye Ha Tabenara e nocodveHo pascTomHMeto Ao lMnosnue — 128 kunomerpa. CtoaH kapan
asTomoBuna o1 Hosa 3aropa no orfuexara 3a AmOON, KLOETO CE HAMMPANW B MOMEHTA, HO HE Gun 00bpHAN BHUMAHME HA HUKAKBY
yKkasatenHu Tabenu 1 He 3Haen KOMko KWNOMETpa € YNpasnABan Konara.

Momorxete Ha Enexa  CToAH oa pasfepaT B NPOObMEHNE HA KONKO KMNOMETDA ca wochupany, 3a a MOrar fa pasnpenenst
MPABUMHO OCTABAWOTO PA3CTORHKME OT MapLpyTa.
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96 + 128 + x + 85 =253 PELLEHME: ‘
x=253-96-128-85 |
96 + (128 — 96) + X + 85 = 253 [
x=253—-96—128 + 85 OTFOBOPY: EneHa- KM
96 + (128 — 96) + x — 85 = 253 Croa- KM

Moco4ete npasumHY
33 pewasase Ha 3ajavara,
NPOIBIKETE PEWEHUETO W
8 BEPHWTE 0TrOBOPH
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Cbopwsm om codunume na Heo, maika
My u bawa my e 80. Bawa my e na 36
eodunu u e 3 nemu no-svapacmen om Heo.
Ha koako coduwnu e ecexu uaen om cemed-

cmeomo?
PeweHue:

Bawa: 200uHU Maiika: 200uHU Hso: 200unU



B rpapgunckn nenrsp mmazo 4550 gpweuera eau u ¢ 520 moseue Gopuera,

rouro Ouam ¢ 250 no-manko or wunapucure. OT BeWukm ApbBYeta npomasu 8180
tpon.

06mo KoJaKo [pbBUETA €A OCTAHANH B IPAJIHHCKHA HEHTHP?
(4550 + 4550 + 520 + 4550 + 520 — 250) — 8180 = 14440 — 8180 = 6260
(4550 + 4550 — 520 + 4550 — 520 + 250) — 8180 = 12860 — 8180 = 4680
(4550 + 4550 + 520 + 4550 + 520 + 250) — 8180 = 14940 — 8180 = 6760

(4550 + 4550 — 520 + 4550 — 520 — 250) — 8180 = 12360 — 8180 = 4180
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WECTYUFPEHD YUCAD, 3ATTUCAHD C e

PASAVHHUA LIUPU, TTPUEABUM. HAM-

FOAAMOTO TTETUUFPEHD HYUTAD,
SATTUCAHD C PASAUYHUA LJUFPU, LUE TTOAYHUM:~  PELUEHUE
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Mocrasete BepHuTe UMpM Ha npaskuTe MecTa B Tabnuuata: 16463 20625
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= B ner marazuna pasrosapuau 6 T 870 kr
% Sty ) croka. B 1. marasun pasrosapuan 2820 kr,
(3 mar.: ) BbE 2. marazud — ¢ 1820 xr no-manko, B 3. —
m Lo ¢ 1050 kr moBeue or 2. marasuH, a B JApYyrHTe
1/ > JAiBa Mara3WHa OCTAaHAJNATa CTOKA Pa3mpeieHJIn
Ha o
0JIKO KHJIOTPaMa CTOKA €A Pa3TOBAPHJIH
EC > BbB BCEKH MarasuH cJjej mbpeua?

Orbenemere NOJYUEHHTE CTOHHOCTH 33 BCEKH MAraiuH



